



点球1:0拿下韩国 海盗用胜利回击“间谍门”

经历了多场的冷门后,第一支东亚球队韩国队也在俄罗斯世界杯的舞台上亮相,不过,他们的首秀不太乐观。

北京时间6月18日晚,在俄罗斯的下诺夫哥罗德球场,“太极虎”迎战时隔12年重返世界杯的“北欧海盗”瑞典队。上半场比赛,双方互有攻势,但都没有破门得分;瑞典在62分钟通过视频裁判的VAR技术赢得点球,格兰奎斯特操刀命中,将比分改写成1:0。补时阶段,韩国队在禁区内头球偏出,错失了扳平比分的最佳机会。

这个比分也最终保持到了终场哨响。

为了让球队取得“开门红”,这两支球队都使出浑身解数,甚至还在赛前上演了一场“球场间谍”的戏码。

据英国《卫报》报道,率先“出手”的是排名更高的瑞典队(世界排名24位)。他们竟然派出前国脚拉尔斯·雅各布森前往奥地利,去拍摄了韩国队的训练内容。

“我们的确有一名球探看了韩国队的备战情况。”虽然瑞典主帅安德松事后对此作出道歉,却辩解这并非故意,“他并

不知道那是封闭训练,他是在远处看的。”

为了防止对手再次派出“间谍”观察战术,韩国队随后放出“终极大招”——在训练时安排球员互换球衣号码,让“脸盲”的欧洲人自乱阵脚。

“我们在训练中打乱了4名球员的号码,这样瑞典的球探就很难知道我们的战术了。”在赛前新闻发布会上,韩国队主帅申台龙透露了球队的“反侦察”措施。

“他们无法认清我们谁是谁,因为在欧洲人看来,亚洲人都长得差不多。”新民

■赛事前瞻

莱万大战马内

6月19日 20:00
哥伦比亚 VS 日本

南美劲旅哥伦比亚与亚洲豪强日本狭路相逢。4年前的巴西,两支球队也是分在同一小组,最终作为黑马来哥伦比亚4:1大胜日本。如今冤家路窄,日本能否一雪前耻拿下这场出线的关键战呢?

4年前的巴西世界杯,J罗的横空出世让哥伦比亚一路高歌猛进。这一次,哥伦比亚仍然是以超级球星J罗为班底,而法尔考的回暖和巴卡的出色表现也可以为拜仁球星分担足够多的压力。他们这次的目标可不仅仅只是八强了。

虽然近些年世界杯战绩非常一般,但自1998年来,日本从未缺席过世界杯正赛。本届世界杯,他们被分在H组,哥伦比亚、塞内加尔和波兰没有一支是好捏的软柿子。而与哥伦比亚这一战对他们来说非常关键。如果能得到分,他们出线的概率便会大大增加。

6月19日 23:00
波兰 VS 塞内加尔

波兰第8次出战世界杯:这将是波兰第8次出战世界杯,也是时隔12年后重返世界杯赛场。波兰之前曾在1974年和1982年世界杯上拿到第三名的成绩,在本届世预赛上波兰力压丹麦拿到小组第一,人们也对他们寄予厚望。

2002年塞内加尔首次参加世界杯,他们首战就击败了强大的法国队,爆出大冷门。时隔16年,塞内加尔再次出征世界杯,球星云集的他们具备成为黑马来波兰的潜质,与波兰的比赛,他们已经准备好再次震惊世界。

在拜仁效力的莱万是波兰的队史射手王,他95次出战就打进55球效率惊人。29岁的莱万正值职业生涯的巅峰时期,波兰球迷也希望他能带领球队在世界杯上走得更远;塞内加尔方面则要倚仗他们的大长腿马内,他在过往一个赛季带领利物浦进入到欧冠决赛并取得进球,他是这支塞内加尔的爆点。

6月20日 02:00
俄罗斯 VS 埃及

在本届世界杯的揭幕战中,俄罗斯5:0大胜沙特,东道主的表现让人刮目相看。此番对阵埃及,如果能够取得连胜,俄罗斯极有望提前一轮锁定晋级资格。在世界杯的历史上,东道主球队除了2010年的南非,其他全部进入第二轮。

埃及在小组赛首轮并未派上刚刚伤愈的萨拉赫,但最终却被乌拉圭在最后时刻绝杀,0:1遗憾落败。面对东道主俄罗斯,埃及已经没有退路。在这种情况下,埃及势必会派上萨拉赫全力以赴争取击败对手,保留晋级的希望。

在国际A级赛事的历史上,两队从未有过交锋记录,这将是一场遭遇战。小新

争冠五强集体沉沦 最冷世界杯谁有冠军相?

胜得不威武

对照成绩单与这些球队的表现,可以得出这样一个结论:至少在小组赛第一轮,他们胜得不威武,败得挺气馁。

先说法国队这一胜。面对最后一个取得俄罗斯世界杯入场券的澳大利亚队,赛前绝大多数人都认为,“高卢雄鸡”肯定是3个手指捏田螺,十拿九稳啊!然而,比赛的过程却让人大跌眼镜,澳大利亚队不但一度将落后的比分抹平,而且最终法国队的两个进球都是靠着现代科技的帮助才实现的,假如时光倒退一年,法国队也许都不知道该找谁哭去。历史上的球场“冤案”很多,法国人这运气也太好了吧。可法国人自己会这么想吗?按实力说,他们难道不是应该赢得更干脆利落一点吗?

所以,法国人这一胜,胜得并不威武,甚至连他们自己都不好意思多说。

随着巴西队被瑞士队逼平,俄罗斯世界杯开赛前公认的五支争冠大热门球队,交出了一份有些尴尬的成绩单——1胜3平1负。

从这点上来说,俄罗斯世界杯,已经具备“史上最冷”的潜质。

败得无可辩驳

胜者不好说,败者德国队可有话说话吗?没有,他们败得无可辩驳。

这场德墨之战,德国人一直跟不上墨西哥队的节奏与速度,下半场换上罗伊斯、戈麦斯后,德国队还有点儿起色,而上半场简直被墨西哥人打得体无完肤,丢盔卸甲,自从12年前勒夫执掌德国队教鞭后,还从未见过有球队能让德国人如此狼狈不堪。

一个是德甲的节奏的,一个是世界杯的节奏,两支

三场平局怎么说?

剩下的三场平局,难道就有什么可说的?

梅西一“没戏”,阿根廷队就集体患上“重感冒”。与冰岛队的较量,梅西踢得很认真、很努力,他的跑动距离超过代表巴萨征战西甲的平均水平,因为西甲冠军甚至欧冠冠军他都不稀罕了,他渴望着代表阿根廷队拿到世界杯冠军。他要比肩贝利、马拉多纳,他就必须完成这个艰巨的任务。

但是,平时进球如麻的梅球王射出的点球都被冰岛队门将扑出,这个平局有何可说?

巴西队呢,被瑞士队逼平冤枉吗?看看两队历史上的8次交锋,巴西人3胜3平2负,只多一个胜场而已。有人说,那都是两队前辈们留下的旧案,可昨天就是今天的历史,今天又是明天的档案,谁能说历史中不埋藏着一些规律呢?

巴西队其实踢得不错,至少比阿根廷队要好得多。后出场的优势就是能看清前



球队完全不在一个竞技状态层面,光靠一道世界杯卫冕冠军的光环,是吓不倒一心想爆冷的墨西哥人的。赛前10分钟,墨西哥队领队托拉多就警告过德国人:我们研究德国队很久了,我们为这场比赛进行了精心的准备,世界会看到我们的表现。

勒夫看到了,中场休息时他也努力了,可体育比赛有一个规律,一旦你因准备不足而落了后手,那么想要摆脱被动,即便付出10倍的力气也未必能如愿。德国队为自己的准备不足付出了俄罗斯世界杯第一个大冷门的代价,这一败输得无话可说。

面的形势,这让巴西队不敢大意,除了下半场那个角球失去防守外,其他时间巴西人都像一个太极高手一样,始终罩着瑞士队,但毕竟还是让瑞士人抓住了一个扳平的机会。1分钟的疏忽,与阿根廷队70分钟的萎靡不振,在结果上看并没有太大的差异。

如此看来,西班牙人的3:3就显得舒服多了。毕竟自己刚刚经历了临阵换帅的动荡,毕竟对手是2016年的欧洲杯冠军,毕竟对手阵中有“开了外挂”的C罗……

为何赛前气势汹汹的五大争冠强队,首轮亮相却集体沉沦?我们的观察是:如今的所谓超级强队与一般世界杯参赛球队之间的实力差距,已被大大地缩小了,强队如果不摆平心态,准备不充分,光靠强队的招牌再也无法轻轻松松地拿下任何对手。

5支争冠球队首轮亮相的尴尬,折射出的也是世界足球运动的普及与提升。这是五支强队的悲哀,却是足球运动的福音。北晚

